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Ciechanéw, dnia 24.03.2023 r.
Powiat Ciechanowski
z siedzibg w Ciechanowie
ul. 17 Stycznia 7
06-400 Ciechanow

Do Wykonawcow
bioracych udzial w postepowaniu

Dotyczy postgpowania pn..:
,, Kompleksowa modernizacja szkolnej infrastruktury sportowej na terenie powiatu ciechanowskiego” —
Poprawa funkcjonowania infrastruktury sportowej

Szanowni Panstwo!

Na podstawie art. 284 ust. 4 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(t.j.Dz.U.2022r. poz. 1710 ze zm.) dalej jako ,,ustawa Pzp”, Zamawiajacy w niniejszym postgpowaniu
o0 udzielenie zamdéwienia publicznego, przekazuje tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Dotyczy: Czesé nr 2: Przebudowa trzech boisk szkolnych w Ciechanowie — pytania nr 1-3

Pytanie Wykonawcy nr 1:

,»Czy Zamawiajacy przewiduje ptatnos¢ czesciowa w 2023 roku?”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy przewiduje ptatnosci zgodnie z § 7 ust. 4 Wzoru umowy — Zalacznik nr 6b do SWZ.

Pytanie Wykonawcy nr 2:

,Jak interpretowaé zapis umowy odnosnie ptatnosci, wynika z niego iz inwestycj¢ nalezy finansowac
przez 1,5 roku (dwie ptatno$ci w 2024 roku nie okre$lony doktadny termin).”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy przewiduje ptatnosci zgodnie z § 7 ust. 4 Wzoru umowy — Zalacznik nr 6b do SWZ.

Pytanie Wykonawcy nr 3:

,»C0 ma na celu zapis ,, Wykonawca w terminie 15 dni roboczych od dnia zawarcia Umowy przedtozy
Zamawiajagcemu, celem zatwierdzenia, dokumentacje techniczng w wersji papierowej lub
elektronicznej” skoro termin zakonczenia inwestycji to 430 dni a rozpoczecia prac budowlanych
01.07.2023 r.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, iz sposob uzgodnienia i zatwierdzenia dokumentacji zostat opisany § 1 ust. 9
Wzoru umowy — Zatacznik nr 6b do SWZ.
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Pytanie Wykonawcy nr 4:

»Skoro platno$ci nastapig w 2024 r. zatem Czy Zamawiajacy zakltada mozliwo$¢ rozpoczecia robdt
w2024 r.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Termin realizacji zamdwienia zostat okreslony w § 5 ust. 1 Wzoru umowy — Zatacznik nr 6b do SWZ.

Zamawiajacy informuje, Ze nie ulega zmianie termin skladania i otwarcia ofert. Oferty
nalezy sklada¢ do dnia 28.03.2023 r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert nastapi w dniu 28.03.2023 r.
0 godz. 11:00.

/-] Kierownik Zamawiajacego
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